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Από το υπ’αριθ. 19 / 98 πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 407/98 

                                                                            Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την παροχή 
πολιτικού ασύλου στον Αμπντουλάχ Οτσαλάν. 

 
 
       Σήμερα  23 Νοεμβρίου του έτους 1998 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 55,  ύστερα από την με   
ημερομηνία 19-11-1998 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους 
τους συμβούλους  και  παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται  ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 25  μελών βρέθηκαν παρόντα  15  μέλη. 
 
          Παρόντες                                       Aπόντες                     Παρόντες  Πάρεδροι 

1. K. Aσλάνογλου Ι. Κουρουζίδης            ______ 
2. Μ. Ποτουρίδης Δ. Αδάμου  
3. Κ. Κόλβατζης Θ. Τέτος  
4. Κ. Βαφείδης Π. Καρασαββίδου  
5. Α. Δελαβερίδης Κ. Γκαβαϊσές  
6. Ε. Λελεκάκης Α. Μαρκούλης  
7. Κ. Πουλασουχίδης Χ. Παπαγεωργίου  
8. Α. Καραντουμάνης Φ. Γαλανούδη –Τσανάκα Απόντες  Πάρεδροι 
9. Λ. Τάκης Β. Τσίλης  

10. Ε. Παναγιωτίδης Δ. Ζαμάνης Α. Χατζηγεωργίου 
11. Ο. Σιδηρόπουλος    Γ. Μπαλτζής 
12. Ε. Σοφιανίδης   Α. Καραγιοβάνης 
13. Γ. Χιονίδης    
14. M.  Αδαλόγλου ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Κατά τη συζήτηση της υπ΄αριθμ. 408/98 απόφασης 
αποχώρησε ο κ. Κ. Κόλβατζης. 
Κατά τη συζήτηση της υπ΄αριθμ. 412/98 απόφασης 
αποχώρησε ο κ. Ευστ. Παναγιωτίδης. 
Κατά τη συζήτηση της υπ΄αριθμ.  416/98 προσήλθε ο κ. 
Κ. Κόλβατζης. 

15. Π.  Αγαθαγγελίδης 
   
   
   
   

 



 Στη συνέχεια αφού δέχθηκε το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το 
παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε 
ως κατεπείγον ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο ο 
οποίος εξέθεσε στο συμβούλιο ότι: 
 Δήμαρχος : Ένα έκτακτο θέμα που θέλω να εισηγηθώ αφορά αυτό το 
σημαντικό γεγονός που ζει η Ευρώπη και ο κόσμος συνολικά και είναι η 
εγκατάσταση του Κούρδου ηγέτη του Εργατικού Κουρδικού Κόμματος του 
Αμπντουλάχ Οτσαλάν στη Ρώμη. Αφορά το αίτημα που υπέβαλλε για την παροχή 
πολιτικού ασύλου και συναρτάται με την προσπάθεια που κάνει η Τουρκία  και από 
σήμερα και η Γερμανία, για την έκδοση του Οτσαλάν είτε στην Τουρκία, είτε στην 
Γερμανία που ουσιαστικά είναι το ίδιο. Το Δ.Σ. πρέπει να πάρει μια θέση. 
 Πρόεδρος : Να συμπληρώσω ότι ο Δήμος μας ήταν από τους πρώτους Δήμους 
οι οποίοι ανέλαβαν κάποιες πρωτοβουλίες  προβολής και ενημέρωσης του κόσμου για 
το Κουρδικό ζήτημα με την ημερίδα που κάναμε.  Συνέπεσε να είναι την προεκλογική 
περίοδο και ίσως δεν είχε την συμμετοχή του  κόσμου. Θα πρότεινα εκτός την έκδοση 
ψηφίσματος και μία συνεργασία της επιτροπής Διεθνών Σχέσεων του Δ.Σ. με την 
επιτροπή Αλληλεγγύης  Ν. Ημαθίας και τις Κουρδικές οργανώσεις για να δούμε μία 
σειρά από άλλες πρωτοβουλίες, οι οποίες θα μπορούσαν να έρθουν στο Δ.Σ., στην 
κατεύθυνση ενημέρωσης του κόσμου. 
 Δήμαρχος : Δεν έχω αντίρρηση. Από την στιγμή που ο Οτσαλάν πήγε στη 
Ρώμη ως Δήμαρχος έστειλα επιστολή στην επιτροπή αλληλεγγύης για τον Κουρδικό  
λαό όπου εξέφραζα προσωπικά τη συμπαράστασή μου. Δεν μπορούσα  να το κάνω 
αυτό και εκ μέρους του Δ.Σ. 
 Πρόεδρος : Ορίστε τοποθετήσεις. 
 Χιονίδης : Έχω την εντύπωση ότι πρέπει να πω δυο κουβέντες γιατί στην 
μέχρι τώρα συμπεριφορά μου ήμουν  αντίθετος σε κάθε εκδήλωση. Πρέπει να 
αιτιολογήσω την αλλαγή. Χαίρομαι πρώτον γιατί μία χώρα της Ευρώπης κι ένας 
συγκεκριμένος αρχηγός σήκωσε το ανάστημά του και εφήρμοσε το Ιταλικό και το 
Διεθνές Δίκαιο που λεει ότι δεν δίδεται κρατούμενος της χώρας του σε άλλη όπου 
προβλέπεται η θανατική ποινή. Δεύτερον γιατί υπήρχε μία καθολική ευρωπαϊκή 
συνείδηση, των λαών. Συμφωνώ και επισημαίνω τη διαφορά του είδους της 
κυβέρνησης. Διότι αν ήταν ο Μπερλουσκόνι θα τον είχε εκδόσει. Ο αγώνας πρέπει να 
γίνεται κυνηγώντας το 20 και επιτυγχάνοντας έστω το 10. 
 Το γεγονός ότι αυτός ο ήρεμος πια κομμουνιστής είναι πρωθυπουργός μιας  
ομοσπονδιακής κυβέρνησης, ο χαρακτήρας και το ήθος που κουβαλάει έδειξε και τη 
διαφοροποίηση σε σχέση μ΄έναν άνθρωπο ο οποίος ανέβηκε δια των γνωστών 
μεθόδων, εννοώ τον Μπερλουσκόνι. Επειδή δεν τίθεται θέμα το Δ.Σ. να υπεισέρχεται  
στην εξωτερική πολιτική αλλά είναι θέμα ανθρωπισμού συνυπολογιζομένου ότι 
συμπλέκεται αυτό με το γενικότερο εθνικό θέμα, άμεση σχέση με την Κύπρο και 
έμμεση με την Ελλάδα, συντάσσομαι με την εισήγηση του Δημάρχου. 
 Σιδηρόπουλος : Ο κ. Χιονίδης με κάλυψε σε μεγάλο βαθμό. Πράγματι πρέπει 
ως Τ.Α. να επεμβαίνουμε ακόμη και σε θέματα εσωτερικής και εξωτερικής πολιτικής 
διότι το τελευταίο φαινόμενο της τελείας απραξίας, της εγκληματικής σιωπής της 
κυβέρνησης στο θέμα της σχολής της Χάλκης για την οποία δεν ακούστηκε το 
παραμικρό εκ μέρους της, ενώ θα έπρεπε να κάνει το ίδιο σ΄ όλα τα όργανα των 
Τούρκων που είναι στη Θράκη. Όταν σκέφτομαι αυτό λέω ότι πρέπει να 
επεμβαίνουμε εμείς και να θυμίζουμε στην κυβέρνηση το καθήκον της σ΄αυτό τον 
τόπο τον οποίο έχει εγκαταλείψει  στο έλεος όλων των εγκληματικών στοιχείων της 
συνοριακής περιοχής μας, των Αλβανών και των Τούρκων. 



 Παναγιωτίδης : Όσα είπαν οι προλαλήσαντες  ήταν θαυμάσιες ιδέες και πολύ 
σωστά κάλυψαν το θέμα. Για μένα όμως υπάρχει ένα άλλο τεράστιο θέμα. Πιστεύω 
ότι η περίπτωση Οτσαλάν δεν είναι απλά η περίπτωση ενός αγωνιζόμενου λαού. 
Είναι μία περίπτωση όπου οι ισχυροί αδιαφορούν για ορισμένα θέματα και  
ευαισθητοποιούνται γι΄ άλλα θέματα, π.χ. πιέζεται  ο Χουσεϊν να μην πουλήσει 
πετρέλαιο  φτηνό και δημιουργήσει προβλήματα στις μεγάλες εταιρείες, το Κυπριακό 
είναι θέμα που διατήρησαν χρόνια χωρίς να το λύσουν, ενώ αντίθετα στην Βοσνία, 
Αλβανία, Κόσσσοβο επεμβαίνουν και μάλιστα με όπλα στο όνομα του ΟΗΕ κλπ. 
 Τί έκανε ο Οτσαλάν. Για μένα είναι ένας ήρωας της ανθρωπότητας. Δεν 
μπόρεσε με τα όπλα να λύσει το πρόβλημα. Δεν μπόρεσε να ευαισθητοποιήσει την 
παγκόσμια κοινή γνώμη και έκανε μία απλή κίνηση πήγε στην Ιταλία και προκάλεσε 
και ευαισθητοποίησε όλους τους λαούς. Κι αυτή τη στιγμή αυτοί οι μεγάλοι είναι 
εκτεθειμένοι στην κοινή γνώμη όλης της υφηλίου. Μόνο γι΄αυτό το λόγο πρέπει να 
πάρουμε θέση και να εκδόσουμε ψήφισμα υπέρ του Οτσαλάν. 
 Μάρτος, εκπρόσωπος της επιτροπής Αλληλεγγύης Ν. Ημαθίας : Η Βέροια με 
την εκδήλωση που είχε κάνει έχει καταγραφεί θετικά στη συνείδηση των Κούρδων. 
Κάτι που δεν μπορούμε για του πολιτειακούς φορείς. Πρέπει να το ολοκληρώσουμε 
όμως γιατί φτάσαμε στο κρίσιμο σημείο. Αυτή η πρωτοβουλία του Οτσαλάν έβαλε 
την ανθρωπότητα να πάρει θέση σ΄αυτό το ζήτημα. Είτε εκδοθεί, είτε όχι περνάμε σε 
μία φάση που αλλάζουν τα γεωπολιτικά δεδομένα της περιοχής μας. Αν εκδοθεί 
περνάμε σε μία ήττα αυτού του λαού, σε μία φάση  γενοκτονίας του, σε μία έξοδό του 
προς την Ευρώπη, στην Ελλάδα όπως του ποντιακού ελληνισμού. Αν όμως η Ιταλία 
αντέξει  και η Ευρώπη κι ο Οτσαλάν γίνει συνομιλητής των παγκόσμιων  
οργανισμών, αυτό πάει να κάνει να δημιουργήσει δηλ. πολιτική οντότητα και 
θεσμούς στους παγκόσμιους οργανισμούς τότε μπαίνουμε σε μία φάση διαμελισμού 
της Τουρκίας έχοντας και τρομακτικές ανακατατάξεις στην περιοχή μας. Γι΄αυτό οι 
Τούρκοι αντιδρούν έτσι  λυσσαλέα. Αυτή η προοπτική μας συμφέρει, διότι κάποτε 
πρέπει να ησυχάσουμε απ΄ αυτόν τον τύραννο και να βρεθούμε κάποτε με όρους 
ισοτιμίας. 
 Επειδή το σημείο αυτό είναι οριακό και δεν παίζεται το παιχνίδι μόνο 
παρασκηνιακά, αλλά σε επίπεδο κοινής γνώμης γι΄ αυτό στην Ευρώπη δημιουργείται 
κίνημα και από  τους Κούρδους αλλά και τους από διανοούμενους. Το ίδιο στην 
Τουρκία. Ο λαός που έχει συμφέρον απ΄ αυτή την υπόθεση  είναι ο δικός μας.  
Φαίνεται ότι δεν αντιδράσαμε σωστά ως πολιτεία. Φυγομαχήσαμε λιγάκι. Δεν ξέρω τι 
κρύβεται . Πάρτε αυτό που κατέθεσε ο Μιχ. Χαραλαμπίδης ότι στις 9-10-98 ο 
Οτσαλάν ήταν στο αεροδρόμιο του Ελληνικού και σε  6 ώρες Πάγκαλος και Σημίτης 
του είπαν όχι. Δεν ξέρω γιατί. Προφανώς είναι οι γνωστές φοβίες. Είναι το στρώμα 
των παικτών του χρηματιστηρίου, που κοιτούν πως θα διευρύνουν τα πλούτη τους. 
Μπορεί να είναι και βάσιμοι λόγοι. 
 Αυτό το κενό πρέπει να το καλύψει η ελληνική κοινωνία η οποία εκφράζεται 
με πρωτοβουλίες του Δημάρχου αλλά και με αποφάσεις που να βάζουν το θέμα στις 
πραγματικές τους διαστάσεις. Όχι μόνο συμπαράστασης στον Οτσαλάν ή της μη 
έκδοσής του. Συμπροσφέρουμε  πολιτικό  άσυλο στον Οτσαλάν; Βοηθάμε την 
Τουρκία ν΄αντέξει στις πιέσεις των αμερικάνων; Ένας γερουσιαστής των ΗΠΑ είπε 
ότι η υπόθεση  Οτσαλάν  έχει θετικά στοιχεία, ο οποίος μάλιστα είναι ακέραιος 
φιλότουρκος. Δηλ. παίζεται στο επίπεδο της πάλης των κοινωνιών και της κοινής 
γνώμης.  
 Δεν ξέρω αν ο Δήμαρχος έχει συμπεριλάβει στην πρότασή του και το Δ.Σ. αν 
σκέφτεται αυτό : ότι εμείς ως πόλη θεωρούμε τιμή μας να προσφέρουμε φιλοξενία  



στον Οτσαλάν. Κάτι που έκανε η Ρώμη κι άλλες πόλεις στην Ευρώπη. Αυτή είναι η 
ουσία. Πάντα συμβολικά. 
 Πρόεδρος : Ορίστε δευτερολογίες. 
 Χιονίδης : Δεν ξέρω αν ο κ. Μάρτος διάβασε τη χθεσινή συνέντευξη τουκ. 
Μπαντουβά που πήγε επί τόπου, δεν μπόρεσε να τον δει, αλλά είχε την επιβεβαίωση 
του δ/ντή του ότι είναι αναληθές το γεγονός ότι ζήτησε να έρθει στην Ελλάδα και του 
απεκλείσθει. Σε δημοψηφίσματα επίσης αναφέρεται ότι αυτό το επιχείρημα φέρνει ο 
αρχηγός του επιτελείου της Τουρκίας. 
 Θα ήταν ανάμειξη και υποκατάσταση του ΥΠ.ΕΞ. και του πρωθυπουργού 
αυτή η ευχή μιας μικρής πόλης. Χωριστά εμείς θα τον καλέσουμε; Νομίζω ότι είναι 
παρατραβηγμένο αυτό. 
 Δήμαρχος : Εμείς είμαστε Έλληνες πολίτες πρώτα και ύστερα της Ε.Ε. Ο 
λόγος μας έχει αποδέκτες πρώτα την ελληνική κοινωνία και δεύτερον  να  ενώσουμε 
τη φωνή μας με τους πολίτες και της πόλης της Ε.Ε. για ένα ζήτημα. Σήμερα για 
πρώτη φορά ο ευρωπαίος πολίτης συνειδητοποιεί ότι υφίσταται ένα υπαρκτό 
Κουρδικό ζήτημα πέρα από τις όποιες  πληροφορίες είχαν για το Κουρδικό ζήτημα 
προερχόταν μόνο από την κ. Μιττεράν η οποία αποδοκιμάστηκε όταν έκανε τις 
σκληρότατες δηλώσεις της κατά της Τουρκίας και τίποτα περισσότερο. Πρέπει να 
συμβάλλουμε στη διαμόρφωση αυτής της ευρωπαϊκής συνείδησης ότι πρέπει να δοθεί 
πλέον πολιτική λύση στο πρόβλημα του Κουρδικού λαού. 
 Σε γενικές γραμμές οι ενότητες που πρέπει να θίξουμε στο ψήφισμά μας είναι: 
α) ότι δεν είναι θέμα της Ιταλίας μόνο το ζήτημα της πολιτικής λύσης. Το ζήτημα 
παροχής πολιτικού ασύλου είναι ζήτημα  ευρωπαϊκής ένωσης. β) Να  ζητήσουμε από 
τη δική μας κυβέρνηση να συμβάλλει κι αυτή στην παραχώρηση πολιτικού ασύλου. 
Να στηρίξει την Ιταλική κυβέρνηση. γ)  Να ζητήσουμε από την Ιταλική κυβέρνηση 
την παραχώρηση πολιτικού ασύλου και τη μη έκδοση  του σ΄ οποιαδήποτε χώρα. δ) 
Δεν μπορούμε να μην καταδικάσουμε όλο αυτό το κύμα της κατευθυνόμενης από το 
επίσημο Τουρκικό κράτος τρομοκρατίας που έχει αποδέκτες την Ιταλία αλλά και την 
Ελλάδα. Θέλουμε δεν θέλουμε είμαστε αλληλέγγυοι σ΄ αυτή την ιστορία. ε)  Δεν 
πρέπει να διαφύγει από την προσοχή μας ότι ακόμη και στο νόμιμα υφιστάμενο 
Κουρδικό Κόμμα που βγήκε και κατήγγειλε ότι έχουν αρχίσει παράλληλα με τις 
εκκαθαριστικές επιχειρήσεις που άρχισαν στην περιοχή του Κουρδιστάν, οι 
συλλήψεις κάθε Κούρδου που βρίσκεται στην Τουρκία. Αυτό δεν είναι παρά κομμάτι 
της εντατικοποιημένης γενοκτονίας  του λαού του.  
 Συμφωνώ απόλυτα ότι δεν μπορούμε  να παράσχουμε πολιτικό άσυλο, δεν 
νοείται. Αλλά η πρόσκληση ή μία αναφορά  ότι είναι ευπρόσδεκτος να επισκεφτεί την 
πόλη μας περιλαμβάνοντας ορισμένα στοιχεία και της ιστορίας μας και για την 
αλληλεγγύη που σε ανύποπτο χρόνο έχουμε εκδηλώσει μπορεί να γίνει. 
 Η επιστολή αυτή να έχει αποδέκτες εκτός από την Ιταλική πρεσβεία, την 
Ελληνική κυβέρνηση, τα πολιτικά κόμματα, τα Μ.Μ.Ε. κλπ. , θα έλεγα να σταλεί και 
σ΄ όσες πόλεις  ευρωπαϊκές έχουμε σχέσεις είτε αδελφοποίησης, είτε με Δήμους μέσα 
από διάφορα κοινοτικά προγράμματα ή τα δίκτυα που συμμετέχουμε και να 
ζητήσουμε να πάρουν θέση. 
 Αγαθαγγελίδης : Είναι απαραίτητο να θιγεί το πλαίσιο το οποίο κινείται η 
Τουρκική εσωτερική και εξωτερική πολιτική δηλ. πως οι ενέργειες της αυτές 
αφορούν και αγωνιστές της ειρήνης, αριστερά κόμματα κλπ, αφορούν όμως και 
καταπάτηση ψηφισμάτων του Ο.Η.Ε. και του Συμβουλίου Ασφαλείας για την 
Τούρκικη κατοχή στην Κύπρο. Σ΄ αυτή τους την προσπάθεια βρίσκουν συνεχή 
υποστήριξη από ιμπεριαλιστικά κέντρα. Κάτι που πρέπει ν΄ αναφερθεί είναι  ότι εκτός 



από ζήτημα της Ε.Ε., που πρέπει ενιαία ν΄ αντιμετωπίσει το ζήτημα, η χώρα μας 
πρέπει ανεξάρτητα από τη στάση της Ε.Ε. να κρατήσει τη θετική στάση. 
 Πρόεδρος : Θα συνεργαστούμε κύριοι για το τελικό κείμενο. Συμφωνεί το 
σώμα ; 
 Σύμβουλοι : Ναι. 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν΄ αποφασίσει σχετικά. 
 Το Δ.Σ μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Την εισήγηση και πρόταση του Δημάρχου. 
2.- Ότι στα πλαίσια των γενικότερων πρωτοβουλιών του για ενημέρωση και προβολή 
του Δίκαιου Αγώνα του κουρδικού λαού για Ελευθερία και Αυτοδιάθεση, σκόπιμο 
είναι να εκφράσει την αμέριστη Αλληλεγγύη των Πολιτών της Βέροιας προς τον 
Κουρδικό Λαό και του Ηγέτη του, Αμπ. Οτσαλάν. 
3.- Την ανάγκη έκδοσης ψηφίσματος. 
5.- Το σχέδιο ψηφίσματος που έχει κατατεθεί στο προεδρείο. 
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 97, 106 και 119 του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.) . 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 
 Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν 
είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 
 Β) Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος που έχει ως εξής: 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, στα πλαίσια των γενικοτέρων 
πρωτοβουλιών του, για ενημέρωση και προβολή του Δίκαιου Αγώνα του 
Κουρδικού Λαού για Ελευθερία και Αυτοδιάθεση, ενώνει τη φωνή του με το 
σύνολο του Ελληνικού Λαού εκφράζοντας την αμέριστη Αλληλεγγύη των 
Πολιτών της Βέροιας προς τον Κουρδικό   Λαό  και του Ηγέτη  του, Αμπ. 
Οτσαλαν. 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας θεωρεί ότι έφθασε η ώρα, το Κουρδικό 
Ζήτημα, να αντιμετωπισθεί συνολικά, και με βάση τις Αρχές της Δημοκρατίας 
και της Ελευθερίας, από την παγκόσμια κοινότητα και ιδιαίτερα από την 
Ευρώπη, ώστε να δοθεί επιτέλους μια δίκαιη λύση για τον δοκιμαζόμενο 
Κουρδικό Λαό. 
 Καλεί την Ελληνική Κυβέρνηση να στηρίξει έμπρακτα το αίτημα του 
Κούρδου Ηγέτη  για Πολιτικό Άσυλο στην Ευρώπη, αναλαμβάνοντας 
συγκεκριμένες πρωτοβουλίες προς αυτή την κατεύθυνση. 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας καταγγέλει ταυτόχρονα την εκστρατεία 
τρομοκρατίας που το επίσημο Τουρκικό Κράτος εξαπέλυσε ενάντια στις 
δημοκρατικές κυβερνήσεις της Ευρώπης και καταδικάζει το νέο κύμα φυσικής 
εξόντωσης του Κουρδικού Λαού, στα πλαίσια του γενικότερου σχεδίου του 
Τουρκικού καθεστώτος για τη γενοκτονία του. 
 Τέλος το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας διερμηνεύοντας τα αισθήματα 
φιλοξενείας των κατοίκων της πόλης με τις χιλιόχρονες παραδόσεις, θεωρεί τιμή 
του να φιλοξενήσει στο μέλλον τον ηγέτη του Ιστορικού Λαού των Κούρδων. 

 
 Γ) Το παραπάνω ψήφισμα να κοιν/θεί: 
1. Ελληνική κυβέρνηση. 
2. Πολιτικά κόμματα. 
3. Ιταλική πρεσβεία. 
4. Επιτροπή αλληλεγγύης Ν. Ημαθίας. 



5. Αδελφοποιημένες πόλεις. 
6. Πόλεις συνεργαζόμενες σε ευρωπαϊκά προγράμματα και δίκτυα. 
7. Τοπικό τύπο. 
 

Η απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό    407 / 1998 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ  ΜΕΛΗ   
 Μ. Ποτουρίδης Ε. Παναγιωτίδης 
 Κ. Κόλβατζης Ο. Σιδηρόπουλος 

 Κ. Βαφείδης Ε. Σοφιανίδης 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Α. Δελαβερίδης Γ. Χιονίδης 

 Ε. Λελεκάκης Μ. Αδαλόγλου 
 Κ. Πουλασουχίδης Π. Αγαθαγγελίδης 
 Α. Καραντουμάνης   

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     
     
     

ΛΕΩΝΙΔΑΣ  ΤΑΚΗΣ     
 

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  7-12-1998 

 Ο  Δήμαρχος  
 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 

 
  
 


